

Tisztelt Alpolgármester Asszony!

Tisztelt Tanácsadó Asszony!

Alábbi kérelmünkben összeállítottunk egy kimutatást arról, hogy működésünk különböző szintjei jelenleg milyen anyagi ráfordításokat tesznek nélkülözhetetlenné, illetőleg bemutatásra kerülnek indokaink is, melyekből kifolyólag az önkormányzat támogatását szükséges ezúton kérnünk:

Mikor az év elején a - Ferencvárosi Tanoda működtetőjévé is előlépni kívánó - KÖZért Egyesület átvételét megkezdtük, annak kasszája lényegében üres, és hátralékokkal megterhelt volt. Az eltelt háromnegyed évben önkéntesként, saját forrásokból igyekeztünk rendbe tenni az egyesület ügyeit, és szabadidőnkben vettünk részt a különböző önkormányzati rendezvényeken is.

Fontosnak tartottuk ugyanis azt a feladatot és szerepkört, melyet a tanoda és közösségi tér korábban ellátott és melyet reményeink szerint a jövőben is elláthat majd. Ezen munka szakmailag is magas színvonalon történő ellátáshoz a megfelelő szakemberek felkérése is megtörtént időközben. Sajnálatos módon azonban az önkéntes létnek és ráfordításoknak megvannak az emberi erőforrásokban is jelentkező korlátai. Ezért is nagyon köszönjük, hogy felvethetjük elképzeléseinket az egyesület és a tanoda jövőjét illetően:

Megállapítottunk egy minimális és egy alapszínű működéshez szükséges összeget:

- Amennyiben a minimális működéshez szükséges források az egyesület rendelkezésére állnak, körülbelül egy év alatt konszolidálni tudnánk a viszonyainkat és reményeink szerint önellátóvá tudnánk válni. Keresünk ugyanis olyan szolgáltatási módokat és támogatókat, melyekkel a fenntarthatóságot biztosítani tudjuk. Ennek elindításához, és a jövőbeli stabilitáshoz azonban előtte el kell kezdenünk ledolgozni hátralékainkat.
- Az alapszintű működést is lehetővé tevő összeggel pedig ezen idő alatt a szabadidős helyként is funkcionáló ifjúsági irodának - mint a helyi lakosok számára elérhető szolgáltatásnak - folyamatos nyitva tartását is tudnánk garantálni.
- Az optimális működés forrásainak előtereméséről pedig az Alap működésünk biztosítása esetén előreláthatólag már magunk is tudunk gondoskodni, illetőleg idővel az egész egyesületet szeretnénk hosszútávon is teljesen önfenntartóvá tenni.

A Minimális működés keretei – Önkéntes munkavégzéssel

A minimális működésünkhöz a számláink kifizetésére, és a hátralékaink kiegyenlítésére van elsődlegesen szükségünk. Természetesen ezen havi kifizetéseket számlával fogjuk tudni igazolni!

Számlák típusa	A havi kifizetés mértéke	Mi teszi indokolttá?
villany:	20,000 Ft	Volt már az egyesületnek 16ezer feletti számlája, és több számítógép üzemeltetését is tervezzük
gáz:	35,000 Ft	25ezer körül volt korábban, de az új helyen a fűtés és a vízmelegítés is gáz alapú
internet:	10,000 Ft	Alapvető szolgáltatásunk részét képezi majd.
telefon:	10,000 Ft	Az ügyintézéshez, szervezéshez nem tudjuk nélkülözni.

Összességében tehát 75,000 Ft-ot jelent ez a tétel, viszont a hátralékainkat (pl.: közműtartozások) is ki kell egyenlíteni, így ahhoz hogy a működőképességünk minimumát elérjük nagyságrendileg ezen összeg duplájára van szükség:

Minimális működés havi költsége: 140,000 Ft

A hátralékaink kiegyenlítése után a befolyó, és a számlák kifizetése után fennmaradó összegből egy **tartalékalapot** kívánunk létrehozni, melyhez csak kifejezetten indokolt - és az önkormányzattal előzetesen egyeztetett - esetben nyúlnánk a későbbiekben. Ezáltal is elősegítve, hogy az egyesület a jövőben biztosabb lábakon álljon.

Az Alapszintű működés – Garantált rendszeres nyitva tartással

Azonban a minimális működésre szánt összeg megléte mellett is csak önkéntesként tudnának dolgozni a tagok az egyesületben. Ezért összeállítottunk egy **Alapszintű működéshez** szükséges tervezetet is. Ebben az esetben **heti 16-20 órában** már garantálni is tudjuk az ifjúsági iroda kiszámítható és rendszeres nyitva tartását. Ezáltal lehetőséget biztosítanak a helyi hátrányos és nem hátrányos helyzetű fiatalok egy körének a szabadidejük hasznos eltöltésére.

Mindezt heti 4-5 napon át, 2-2 fővel, lehetőség szerint a pénteki és a szombati napok preferálásával tudnánk elérni. Ahhoz azonban, hogy motiválttá és egyúttal számon kérhetővé tudjuk tenni az egyesületi tagokat, és a - hétköznap esténként, illetve hétvégén történő - állandó munkavégzésért megfelelő ellenszolgáltatást tudjunk nyújtani: hozzávetőlegesen 900 Ft körüli nettó órabérre van szükségünk.

Mindez a szükséges adót és járulékokat is számolva, nagyságrendileg havi 235,000 Ft-ot jelent. Csökkentheti ezt a tételt, hogy az aktuálisan az adott napon dolgozó 2-2 fő, a tagságunk soraiból kerülne ki és eseti megbízásokban tudna dolgozni. Ezáltal bízunk benne, hogy találunk olyan törvényes kifizetési módot, amivel az összeg jelentős része nem jövedelemadóra és járulékokra fordítódik. Ez esetben a fenti összeg is mérséklődne, vagy a nyitvatartási idő bővülne.

Az Alapszintű működés költsége a minimálissal együtt tehát havonta összesen: 375,000 Ft

Az Optimális működés természetesen a fentieknél szélesebb tevékenységi kört és nyitva tartási időt feltételez. A Tanoda pályázatból érkező forrásokkal (annak elnyerése esetén) például a hely nyitva tartása újabb 20 órával bővülne: minden hétköznap már 15-órától fogadnánk a diákokat, és ezen felül rendezvényeket is tartanánk. Az ehhez szükséges források előteremtése pedig jelenleg is zajlik.

Távlati tervünk az, hogy változatos programokkal, a társadalom különböző rétegeit megszólítva és ezáltal az integrációt is elősegítve biztosítsunk szolgáltatásokat a hozzánk betérőknek.

Köszönjük az eddigi támogatásokat, és a megértő türelmet!

Budapest, 2016-10-17


Vámosi Ákos
KÖZért Egyesület
Elnök